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Note:
Insgesamt gibt es 19 Punkte. 

Es sind überall rechnerische Lösungen gefragt. Zeichnungen können allerdings helfen. 

Aufgabe 1: (3 Punkte) Ein vom Koordinatenursprung ausgehender Strahl schneidet den Einheitskreis im Punkt P(0,2¦0,98). Welchen Winkel schliesst dieser Strahl mit der x-Achse ein?
Aufgabe 2: (3 Punkte) )  Eine am Boden liegende Person betrachtet eine Kirche. Die Kirche ist 100m entfernt und erscheint unter einem Erhebungswinkel von 30(. Wie hoch ist die Kirche?

Aufgabe 3: (3 Punkte) Die Hypotenuse eines rechtwinkligen Dreieckes ist 4cm lang. Eine Kathete hat die Länge 3cm. Berechne die Höhe über der Hypotenuse.

Aufgabe 4: (3 Punkte) Wie gross ist die Fläche des gezeichneten Parallelogrammes?

Tipp: Die Höhe ist der Schlüssel zur Aufgabe. 

Aufgabe 5: (3 Punkte)Ein Gewicht mit der Masse 40kg hängt am gezeichneten Gerüst. Bestimme die Kraft, die auf den horizontalen Ausleger des Gerüstes wirkt. (Der horizontale Ausleger ist grau gezeichnet.) 

Die Lösung muss rechnerisch erfolgen. Eine Zeichnung hilft vielleicht.
Aufgabe 6: ( 4 Punkte) Gegeben sind die Punkte P(3¦–1¦2) und Q(3¦–1¦0).Die Ortsvektoren 
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 verbinden den Koordinatenursprung mit P beziehungsweise Q.

Welchen Winkel schliessen 
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 miteinander ein? (Tipp: P und Q haben eine besondere Lage zueinander, die es erlaubt, ein rechtwinkliges Dreieck zu finden.) 
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